

Informace pro zákonné zástupce – ošetřovné

Informujeme Vás o změně pravidel pro ošetřovné:

- proplácení ošetřovného pro zaměstnance **po celou dobu platnosti mimořádných opatření přijatých v souvislosti s COVID-19, a to po celou dobu, kdy budou školy uzavřené**
- rozšiřuje se nárok na ošetřovné, a to pro všechny děti **mladších 13 let a starší handicapované děti navštěvující školu** (v případě handicapovaného dítěte neplatí žádná věková hranice)
- ošetřovné se bude vyplácet i v případě, že o **uzavření zařízení z důvodu epidemie rozhodl zřizovatel** (nárok na ošetřovné mají rodiče/zákonní zástupci děti mateřské školy)
- o „ošetřovné“ pro OSVČ v nouzovém stavu bude možné žádat od 1. dubna, a to přes živnostenské úřady, více informací na stránkách [MPO - ošetřovné pro OSVČ](#)
- **pečující se mohou při péči o dítě nebo handicapovanou osobu střídat vícekrát a neomezeně.** Znamená to, že např. oba rodiče se mohou střídat v tom, kdo bude chodit do práce a kdo zůstane doma s dětmi nebo handicapovaným
- ošetřovné bude **vypláceno zpětně** k datu přijetí mimořádných opatření (rodiny, které ošetřovné již čerpají, znovu nežadají)

Rodič/zákonný zástupce obdrží od školského zařízení tiskopis, který vyplní a podepíše (v dokumentu část B) a předá nebo elektronicky zašle (fotka, scan formuláře) svému zaměstnavateli.

Dále je třeba vždy **po skončení kalendářního měsíce** předat zaměstnavateli tiskopis „Výkaz péče o dítě z důvodu uzavření výchovného zařízení“. V tomto tiskopisu vyplní dny, ve kterých pečoval o dítě. Nově je totiž možné, aby se pečující na ošetřovném střídali. Musí být tedy jasné, kdy byli doma s dětmi nebo handicapovaným a kdy chodili do práce. Za tyto dny pak dostane namísto ošetřovného mzdu nebo plat. Pečující osoba předkládá tiskopis svému zaměstnavateli, který ho po doplnění příslušných údajů předá příslušné OSSZ. Výkaz je třeba vyplňovat každý měsíc. Tiskopis k tisku a ručnímu vyplnění [ZDE](#), interaktivní formulář [ZDE](#).

V případě zájmu bude **Žádost o ošetřovné při péči o dítě do 13 let a starší dítě zdravotně handicapované z důvodu uzavření školského/dětského zařízení (školy)** vydávána na sekretariátě školy – ulice Pionýrů 2352, v pracovní dny od 8:00 do 14:00 hodin.

Vzhledem k tomu, že areál škol je uzavřen (vrátnice SŠ řemesel – uzamčena) je nutné si telefonicky dohodnout schůzku na telefonním čísle sekretariátu školy **774 433 525 nebo dalších kontaktech: 606 905 185, 734 285 592, 603 860 268.**

Pracovník školy si Vás vyzvedne osobně u branky – vstup do mateřské školy z ulice Malý Koloredov.

Vzhledem k pokračujícímu mimořádně náročnému období naplněné řadou opatření v souvislosti s celosvětovým výskytem a šířením koronaviru, budou třídní učitelé nadále zasílat žákům učivo k domácí přípravě a procvičování prostřednictvím e-mailů a sms zpráv.

Děkujeme za spolupráci, přejeme pevné zdraví a doufáme, že vše společně zvládneme.

Aktuální informace budeme průběžně doplňovat, prosím sledujte webové stránky.

V případě dotazů nás kontaktujte.

vedení školy